

打造“东方氢岛” 潍柴与青岛签约探索燃料电池自卸车

2021年12月31日上午8点，青岛市人民政府与潍柴集团签署战略合作备忘录，并就潍柴动力全球未来科技研发中心、潍柴动力（青岛）科技孵化中心、潍柴（青岛）海洋装备制造中心等项目签订一揽子战略合作协议。山东省省委常委、青岛市委书记陆治原，青岛市委副书记、市长赵豪志，山东重工集团党委书记、董事长，潍柴集团董事长谭旭光出席活动并见证签约。



潍柴集团本次投资拟将以青岛为中心，形成与潍坊、烟台、威海、日照等半岛城市群辐射联动，打造山东半岛沿海高端制造新的产业集群板块。根据合作备忘录和战略合作协议，潍柴将在青岛建设全球未来科技研发中心和科技孵化中心，落地新能源关键零部件、海洋装备制造等项目，在产业集群内预计总投资额超过50亿元。尤其在新能源领域，双方将重点探索燃料电池自卸车、港口牵引车、公交车、物流车、环卫车等推广应用场景，打造“东方氢岛”，助力国家“双碳”战略。

谭旭光表示，潍柴集团将充分发挥全球多元业务布局优势，引进高科技高层次人才扎根青岛，带动国内外先进企业投资青岛，推动高端装备制造产业链协同发展，助力山东新旧动能转换，加速我省十强现代优势产业集群崛起！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/177163.html>